

## 32路公交线路重新延长至十三里桥

## 市民出行更方便啦

信阳消息(记者 杨长喜)从本月26日起,32路公交车又重新延长至十三里桥了。

27日上午,记者来到浉河区十三里桥乡进行实地采访。路上,不时有32路公交车经过。由于不是客流高峰,加上是恢复延长至十三里桥的第二天,车上乘客并不多。不过,这一好消息却不胫而走。当日,家住北京路的熊奶奶就约了其他4个伙伴,一早乘坐着32路公交赶到十三里桥摘草莓。“来,小伙子,吃点草莓。”看到记者采访,熊奶奶和她的伙伴们纷纷拿出草莓招待记者。相对于在市区购买,熊奶奶在十三里桥买的草莓要便宜一些,一斤算下来合10元左右。“我们以前也想来十三里桥,可是孩子们都上班,平日里都

没时间过来。现在32路开通到十三里桥了,我们就可以自己约着坐公交来这里摘草莓,呼吸新鲜空气了。”

沈冬梅女士是贵州人,嫁到十三里桥乡,远嫁的她每年都要回老家。“以前有过13路公交,可是后来停了。我们就只能坐弘运汽车站至谭家河乡的过路车辆,车费得四五块钱,大人小孩一个票价,后面还得倒车去信阳东站,很不方便。现在32路开通了,我们可以直接一块钱坐到东了。”

作为土生土长的十三里桥人,肖明均更加关注十三里桥乡的经济。十三里桥乡有很多樱桃基地、草莓基地,许多市民都在周末的时候来到这里采摘。“现在有公交车了,大家坐个公交就来了,省

下的车费都能买半斤草莓。以后我们这里的种植户会有更好的收益。”

据悉,32路公交于2018年12月28日试运营,当时起终点为信阳东站至贸易广场。后来根据市民需求,西侧终点延长至十三里桥乡十三里桥村委会。但由于种种原因,这种延长被迫中断。26日,经多方努力,32路公交重新延长至十三里桥乡十三里桥村委会。目前,32路公交线路在原有线路的基础上,西侧终点从贸易广场经由107国道、224省道延长至十三里桥乡十三里桥村委会。

另外,记者了解到,27路公交两端线路也均有延长,其中北端由金牛文化公园延长至石子岗,南端由贤山路口延长至贤山小学。

近期我市森林火险气象等级较高  
市气象台呼吁文明祭祀

信阳消息(记者 韩蕾 通讯员 付桂萍)昨日,记者从市气象台了解到,近段时间,我市森林火险气象等级较高,希望市民在祭祀扫墓时,能够自觉破除陈规陋习,文明祭奠,低碳祭扫。

记者从市气象台了解到,从3月27日至4月5日,我市降水偏少,气温起伏较大,其中29日到31日有一次较强冷空气活动,其他时段盛行偏南大风,全市森林火险气象等级较高。

具体预报如下:27日下午到夜里,多云间阴天,有阵雨,偏南风3级;28日阴天转多云,偏南风3级~4级;29日多云间阴天,偏东风3级左右;30日多云,偏北风4级;31日多云到晴天,偏北

风3级~4级;4月1日至2日晴天到多云,偏南风3级~4级;4月3日至5日以多云天气为主,偏南风4级。

从3月27日到4月5日这段时间里,我市的森林火险气象等级较高,同时,这段时间我市降水偏少且多大风天气,市气象台在此向广大市民发出倡议,希望市民以敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、经典诵读、网络祭奠等低碳、环保、文明的方式替代传统祭祀,共同维护生态环境,人人都做文明祭祀的践行者。



## 关爱城市“美容师”

市城市管理局开展“情暖环卫”志愿服务活动



环卫工人观看表演 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)环卫工人是城市的“美容师”,无论严寒酷暑,他们每天起早贪黑,默默奉献,用辛勤的劳动装扮我们生活的城市。为感谢环卫工人的辛勤付出,26日下午,市城市管理局在琵琶台公园开展了主题为“学雷锋志愿服务活动·情暖环卫”大型关爱志愿服务活动,将“四送一当”(即送文化,送法律,送健康,送生活用品和“我当环卫工,您休息”志愿捡垃圾活动)的“组合套餐”倾情送给环卫工人,丰富环卫工人

生活,把温暖和关爱送到环卫工人手中,送到环卫工人的心坎上。

活动在歌舞表演中拉开序幕,市城市管理局各部门把自导自演的以突出“爱国、文明”为主题的精彩纷呈的节目呈现给观众。演员们在台上载歌载舞,100名环卫工人代表在观众席正中位置落座,他们沐浴着春风,惬意地欣赏着精彩的节目。

歌舞表演结束后,市城市管理局现场组织人员把总价值三万元的粮油物资

等生活用品分发到环卫工人手中;在舞台的东边,市城市管理局联和解放军990医院精心设置体检项目,为环卫工人体检问诊;在舞台的西边,市城市管理局志愿者们精心准备了展板和法律小册子,分发给现场市民观众和环卫工,向大家积极倡导守法和谐文明的生活方式。随后,市城市管理局各个单位的200多名志愿者分散在琵琶台公园附近区域绿地内开展卫生清洁行动,捡拾绿地内的垃圾。

超载、闯卡、醉驾  
这个司机摊上大事了

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 陈文)“疯狂”机动三轮车载着6人,从交警设立的检查点前加速闯卡,呼啸而过。在下一个执勤路口,遭遇交警成功拦截。酒精测试仪显示驾驶员体内酒精含量为440mg/100ml。这惊险一幕不是电影里的镜头,而是26日中午,平桥交警大队在市二高路口设点检查时,遇到的一起机动三轮车超载、醉驾、闯卡的多重违法行为。

当日执勤交警介绍,26日11时许,高某驾驶机动三轮车从团结路到平西路由南向北行驶时,看到执勤民警例行检查,突然加速,迅速驶离现场,车上还载着大人、小孩共6人。可想而知,若发生事故,后果不堪设想。

“有一辆闯卡的超载机动三轮车,请你们做好准备,迅速拦截。”为避免交通事故的发生,在执勤交警的协调与配合下,非法闯卡的机动三轮车驾驶人在平桥区二小路口被交警再次拦截。

机动三轮车被交警拦停,交警发现驾驶人高某神色比较紧张,满身酒气,涉嫌酒驾。经对高某酒精含量吹气测试,其酒精含量已达到“爆表”程度,显示的数值更是让在场的民警大吃一惊。“高某当时吹的结果是440mg/100ml,是已经严重的‘爆表’了,因为20mg以上(含20mg)、小于80mg是属于饮酒后驾驶机动车,那么大于等于80mg就是属于醉酒后驾驶机动车了,所以说他这个结果440mg,已经是相当高了。”执勤交警介绍说。

为了进一步确定证据,民警把高某带到医院进行抽血检测。经检测,高某已属醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。目前,高某被移交检察院,等待他的将是法律的严惩。依据《道路交通安全法》,该驾驶人将被吊销驾驶证,并5年来不得考取机动车驾驶证,并处以3个月到6个月的拘役处罚。